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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 3 enero de 2019.
Licitación Abreviada No. 19112
Suministro de 495.000 kg de carbón activado en polvo mineral, para el área de Tratamiento de la Usina de Aguas Corrientes.

Comunicado No. 11
En aplicación del numeral 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no Personales de la Sección I y del numeral 3 del Pliego de Condiciones Particulares - Anexo VI de la Sección II, se da respuesta a consulta recibida. 

Pregunta 1:

En el ANEXO VI) b Planilla de Cantidades y Precios, Columna 12, se solicita completar con el precio unitario por intermediación (impuestos incluidos)

Se solicita a OSE aclarar si el valor solicitado es únicamente el precio unitario por intermediación mas el IVA sobre este mismo valor (precio unitario por intermediación). De no ser correcta la interpretación se solicita aclarar la misma
 
Respuesta 1:

El valor a incluir en la columna 12 del Anexo VI b) (planilla de cantidades y precios), es opcional y en el caso de ser completado corresponde al precio unitario por intermediación impuestos incluidos.
Pregunta 2:

En el Anexo V Formulario de Oferta se solicita PRECIO TOTAL DE LA OFERTA. Este valor no se encuentra en el ANEXO VI) B Planilla de Cantidades y precios. Se solicita a OSE aclarar qué precio total debe ser indicado en este punto.

Respuesta 2:

Remitirse al Comunicado 10 por el cual se sustituye el Anexo V – Formulario de Oferta.
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